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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º                 , DE 2019 
(Do Sr. Jesus Sérgio) 

 
 
 
 
 

“Solicita informações ao Sr. Ministro da 
Infraestrutura, acerca dos prazos para 
conclusão das obras de construção da ponte 
sobre o rio Madeira, na BR 364, ligando o 
Acre a Rondônia”. 

 
 
 
  
 
  Senhor Presidente: 
 
  No exercício das competências, prerrogativas e responsabilidades 
insertas nos artigos 49, X e 50, §2º da Constituição Federal e na forma dos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa 
Excelência que sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Infraestrutura, 
acerca dos prazos para conclusão das obras de construção da ponte sobre o rio 
Madeira, na BR 364, ligando o Acre a Rondônia, devendo ser respondidas 
especificamente as seguintes indagações: 
 

a) Qual a previsão para a conclusão das obras de construção da 
ponte sobre o rio Madeira, ligando o Acre a Rondônia? 
 

b) Em que etapa se encontra a execução do projeto para a 
construção de ponte sobre o rio Madeira? 
 

c) Quanto foi o orçamento inicial da obra e qual será o valor final? 
 

d) Por que o prazo previsto de conclusão em 2015 não foi 
cumprido? 

 
 

 
JUSTIFICAÇÃO 

 
  Em resposta ao Requerimento de Informação nº 1.508/2011, de 
autoria do nobre deputado Sibá Machado (PT/AC), autoridades do então 
Ministério dos Transportes responderam: 
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1. A Diretoria de Planejamento e Pesquisa informa que o termo de referência 
para atualização do projeto executivo de engenharia para construção da 
ponte rodoviária na BR-364/RO, Travessia de Abunã – Jacira, está sendo 
tratado nos autos do processo nº 50600.000532/2011-17, o qual foi 
encaminhado em 13/2/2012 à Coordenação Geral de Cadastro e Licitação 
– CGCL, para início dos procedimentos referentes ao certame licitatório. 
 

2. Sendo assim, a contar de 16/2/2012 e conforme cronograma estabelecido 
nos termos de referência, considerado o prazo de 120 dias para a 
realização do procedimento licitatório, acrescido de 180 dias para 
elaboração dos serviços de atualização, estima-se que o projeto esteja 
concluído em dezembro de 2012. 
 

3. Satisfeita essa etapa, soma-se mais 30 dias para análise e aprovação 
interna do projeto atualizado, quando então será iniciado o procedimento 
licitatório para a contratação das obras, com duração mínima de 90 dias 
para a conclusão do certame; 
 

4. Finalizado esses procedimentos, a previsão para início da construção da 
ponte sobre o rio Madeira é abril de 2013. Como o prazo previsto para a 
execução das obras é de 720 dias, a expectativa em torno da conclusão é 
em abril de 2015. 

 
  Desde essa resposta oficial do Ministério dos Transportes, a 
Bancada do Acre no Congresso Nacional, o governo do Acre e toda a população 
acreana que depende dessa ponte, esperaram o cumprimento dos prazos.  
 
  Passados quase cinco anos do prazo previsto, a ponte continua em 
obras e não existe prazo anunciado para sua conclusão.  
 
  Com base nessas afirmações, solicito que sejam respondidos os 
questionamentos acima elencados e peço ao Sr. Ministro de Estado da 
Infraestrutura que envie, no mais breve prazo possível, as informações 
solicitadas. 
 

  Sala das Sessões, em 10 de dezembro de 2019. 
 
 
 
 

JESUS SÉRGIO 
Deputado Federal – PDT/AC 


